47ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 08 de abril de 2014. Contando com a presença de 09 (nove) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 47ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 46ª Sessão Ordinária realizada em 01 de abril de 2014. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Dia 08 de abril: Dia Nacional de Luta pelo Direito à Moradia. - Convite dos Formandos da turma de Administração Pública da UEPG a todos os Vereadores para participarem da Solenidade de Formatura que acontece dia 10 de abril de 2014 as 20h00min no Ypê Clube de Ibaiti. - Ofício 465/2014 oriundo da 37ª Delegacia de Polícia solicitando cópias do procedimento instaurado a partir da Petição do Sr. Elielson Carlos Araújo, onde solicita a tomada de providências em relação a contratação ilegal, pela Prefeitura Municipal, de serviços da Empresa Fênix em data de 25/03/2014, protocolo nº. 392. - Pedido de abertura de CEI pelos Vereadores Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Vera Lúcia Bernardes e Wilson José de Carvalho (ler na íntegra). - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 11 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitada ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa legislativa de cópia integral dos procedimentos licitatórios referente a contratação de empreiteiras para a construção, ampliação e reforma de prédios públicos municipais, no exercício de 2013, até a data da efetiva entrega nesta Casa. - Indicação de nº. 46 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a construção e cobertura da quadra da escola daigles Aparecida de Carvalho, da Vila Guay, bem como o calçamento ao redor desta instituição educacional. - Indicação de nº. 47 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a reforma e ampliação do Posto de saúde do bairro da Paulistinha. - Indicação de nº. 48 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que seja feita a construção de uma ponte no Rio do Engano, no banco da terra no bairro do Vassoural. - Indicação de nº. 49 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para viabilizar junto a Secretaria competente o atendimento odontológico no Bairro do Vassoural. - Indicação de nº. 50 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização da quadra e da praça do Jardim Paineiras ao lado da FEATI. - Indicação de nº. 51 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se dê a continuidade na distribuição da água do Assentamento da Fazenda Planalto. - Indicação de nº. 52 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a Academia do Idoso na Rua Presidente Costa e Silva, no Distrito do Campinhos. - Indicação de nº. 53 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se disponibilize 2 serventes gerais para serviços  de rua por vila dento da cidade de Ibaiti. - Indicação de nº. 54 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se construa dois banheiros no recinto do Espaço do Produtor – Feira do Sol e da Lua bem como a implantação de lavatórios nos estandes do mesmo local, onde há manipulação de alimentos. - Indicação de nº. 55 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a sugestão para disciplinar através de lei específica a atuação do Programa Educacional de Resistência às drogas e à Violência – PROERD, em nosso Município. Indicação de nº. 56 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que este subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providencias legais para que se volte a lombada que foi tirada da frente da Serraria do Senhor Alberto Virgilli e seja melhorada as lombadas existentes na Avenida Alice Pereira Goulart, mais conhecida como Avenida do DER. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos Saúda a todos, diz que foi com o Prefeito em Maringá, onde A senadora Gleisi Hoffmann, representado a Presidente Dilma, onde entregou ao município de Ibaiti um Caminhão Truck.  Com a palavra Livre a Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse que veio enfatizar minha indicação, quanto a situação do Br 436 que liga os Município de Ibaiti a Ribeirão do Punhal, uma região produtiva está em plena safra de soja, é uma vergonha no qual se encontra a rodovia, estamos entrando em campanha eleitoral, esta rodovia é estadual e sua situação precária. Também esta precária a situação da estrada do caratuva. Estivemos em Curitiba todos os Vereadores e também os Prefeitos das referidas cidades pedindo melhorias nesta BR e até o momento nada foi feito. Pede ao Presidente que encaminhe um ofício em nomes de todos os Vereadores ao engenheiro do DER, pedindo esclarecimentos. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Bernardes disse que primeiramente gostaria de pedir que para que enviasse um ofício a provopar agradecendo a todos os funcionários, pela disponibilidade de estarem fazendo a festa da chegada do coelho da páscoa em nossa Cidade e também nos distritos da Vassoural, Campinhos e Vila Guay. E também reforço o pedido da Vereadora Vera Lúcia Siqueira a respeito da BR 436. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que em primeiro lugar, trago um abraço do Governador Beto Richa, e que hoje estive em Curitiba numa reunião, antes estive com o Presidente da junta Comercial do Estado Sr. Ardisson Naim Akel, ele nos garantiu que a Junta Comercial será implantada em Ibaiti. Inclusive me passou os documentos que foram encaminhados para a Prefeitura Municipal de Ibaiti, Sei que o Prefeito já esteve em Curitiba pedindo isso, sei que é da voltada também do Prefeito Roberto que a junta Comercial se estale em Ibaiti, neste momento só depende da Prefeitura mandar os documentos para acertar o que falta, para finalmente poder ser estalada aqui a Junta Comercial. Outra coisa o conselho da Educação esteve nos procurando ontem, dizendo que foi aplicada uma verba não correta de um valor de R$ 450.000,00 do FUNDEB, no qual seria destinado ao professores, precisamos que envie o projeto completo com a comprovação de onde esta este dinheiro, para que possamos aprovar corretamente, para que seja destinado corretamente no qual se destina. Com a palavra Livre o Vereador Adauto Aparecido da Cunha disse que hoje é um dia importante, temos ai à presença do Presidente da Associação dos Sem tento o Sr. Joel de Ibaiti, dizer da luta das pessoas por moradia popular, sei que tem famílias que possui renda pequena em nosso município, no qual esta associação estará abrangendo, iremos abranger até as famílias que possui uma renda de até 1600,00 reais. Hoje teve no Brasil a Jornada pela moradia popular, foi feita pelo país todo, esse movimento social, pedindo que fizesse alguma coisa pelos que não tem uma moradia ou uma casa para morar. A nossa Associação dos Sem Teto de Ibaiti esta filiada a União Paranaense por Moradia popular, a Associação Nacional e também credenciada a Caixa Econômica federal e ao Ministério das Cidades, nossa associação ela faz ações voltadas na qual ela se qualifica e se credencia para construções de casas populares e prédios. Tem a pessoas preparadas para trabalhar e credenciar as famílias e avaliar os cadastros e depois da compra dos terrenos possa se trabalhar para que ainda este ano saia construção das casas. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do Projeto: Anteprojeto de nº. 068 de 01 de abril de 2014, de súmula: Institui normas de parcelamento administrativo de crédito de qualquer natureza do Município de Ibaiti. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Requerimento: Requerimento de nº. 10 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitada ao Prefeito Municipal cópia do procedimento licitatório da placas denominativas de ruas e de sinalização de trânsito utilizadas pelo Demutran. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das Indicações: - Indicação de nº. 36 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de vestiário, cerca de arame e alambrado no campo do São Roque do Pico, na Vila Guay e no Bairro da Paulistinha. Aprovado por unanimidade.- Indicação de nº. 37 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma lavadeira e aumento da cozinha do centro de Convivência Juvenil (antiga Guarda Mirin) da Vila Guay. Aprovado por unanimidade.- Indicação de nº. 38 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que seja feita uma extensão de água da Sanepar para o Banco da Terra do Vassoural. Aprovado por unanimidade.- Indicação de nº. 39 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para viabilizar junto a Secretaria competente a construção de uma ponte ligando a Vila santo Antônio de Pádua ao Jardim Pérola. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 40 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização do Arco da Gruta e do Parque da Mina Velha. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 41 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para a continuação da extensão de rede e iluminação na Rua Pedro Crispim, no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 42 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de alambrado, vestiário, banheiros, arquibancada e iluminação no Campo de Futebol no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 43 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para viabilizar junto a Secretaria competente a retirada de 3 postes que estão desalinhados ao final da marginal da Vila Santo Antônio e encontram-se fora do calçamento. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 44 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para desenvolvimento de projeto de lei que vede aos indivíduos contemplados nos programas habitacionais desenvolvidos pelo município de Ibaiti, ainda que em parceria e convênio com outras instituições e entidades, a transferência, cessão, locação ou venda do imóvel por um período de 15 (quinze) anos. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 45 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que este subscreve, requer que seja sugerido ao Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Assistência Social o desenvolvimento de projeto de construção de casas Populares na área rural buscando parceria com a COHAPAR. Encerrando em seguida, esta 47ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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